

女局长非法吸储 17.9亿元

还雇凶捅伤广东佛山澜石镇地税局副局长

去年8月初，广东佛山澜石镇邮政储蓄巨额存款突然人间蒸发的消息在当地不胫而走。当时，佛山市澜石地税局一副局长给他的朋友们先后打了电话，告诉他们存在澜石邮政分局的钱可能要出事，要尽快提出来。但在这位副局长给他的几位朋友打完电话之后，他就被人莫名其妙地捅伤。经调查，行凶者是受澜石镇邮政支局局长何丽琼所雇伤人。2006年8月8日，何丽琼被佛山市公安局控制，随后被检察机关批准逮捕。令人意想不到的是，看似普通的伤人案件却牵出一桩惊天大案，何丽琼利用储蓄监控不严的漏洞，通过“公款私存”、设立“中间账户”等方式非法吸储17.9亿元，涉及储户352户。

据了解，从2001年开始，何丽琼便频繁到澳门赌博，到2003年欠下巨额赌债。其间，她认识了三名澳门人，对方得知她是澜石邮政支局局长的身份后，便设下圈套游说其投资一个短期内有巨额回报的大项目。被赌债所压之下，何丽琼迷失了方向。

据《羊城晚报》

时政引语

“政治体制改革不是一件‘应当’的事，而是一件‘必须’做的事。”

——中央编译局副局长俞可平

引语背景：中国政治体制改革将如何深化？新华社记者为此采访了中央编译局副局长、比较政治与经济研究中心主任俞可平和中央党校教授周天勇等权威专家。俞可平认为，中国的政治发展将与经济发展一样，遵循增量改革或增量民主的道路，不可能发生整体的突变性改革，但是某些领域将不时会有一些突破性的发展。

据新华社电

“原先趋之若鹜的买家，现在仿佛商量好了一下突然间蒸发了”

——深圳就职于某开发企业的王先生

引语背景：连续4个月下滑的成交量让深圳楼市蒙上一层霜，曾经让这个行业疯狂的楼价，也开始出现松动。有关专业人士日前预计，政策环境的变化可能会使深圳楼市下降幅度近40%。

据《都市快报》

时政观点

“1元机票”有啥可怕

去年，民营的春秋航空在上海飞济南的航线上推出了只卖1元的飞机票。日前，济南市物价局为此开出一张15万元的罚单。（新闻见昨日本报A11版）

花一块钱，甚至不要钱就能坐一次飞机。即使它是商业噱头，起码对老百姓有好处。

我不懂的是，这1元的机票究竟有啥可怕？

民航总局、国家发改委有这样的规定：国内航线机票价格在规定基准价基础上，上浮不得超过25%，下浮不得超过45%，即不能低于五五折。春秋航空此举扰乱了市场经济秩序，涉嫌不正当商业竞争。也许这就是15万元罚单的理由。

且不讨论这一规定是否合理，具体就春秋航空而言，一家开航才两年多、只有4架空客的小不点民企，即使它把机票全部白送老百姓，恐怕也不见得能对国内航空市场竞争产生多大影响吧。何况1元机票只不过是人家的一种促销手段，只占总座位数的10%左右。《价格法》对不正当竞争的认定，主要还是看其是否低于成本。而春秋航空只是推出10%左右的1元机票，并不意味着整体低于成本。

中国有很多人还坐不起飞机，同时客机的上座率却不过70%，问题究竟在哪儿？春秋航空的遭遇，实在发人深省。据《扬子晚报》

时政头条

由于看病难、看病贵没有真正得到解决

未来医改补贴可能直接补给患者

卫生部专家认为，医药分开关键是切断两者利益关系

在广东中山市召开的第四届“中国医院发展论坛”中，多名参与医改方案制定、讨论的专家、卫生管理官员称，未来医改方案有可能改变以往补贴“供方”即医疗机构的做法，转而补贴“需方”即患者，推进资源合理配置。

卫生部卫生经济研究

所副所长、复旦大学卫生管理学院胡善联教授认为，近几年推广的“药房托管”、“药品零差价”并未真正改变看病难、看病贵的问题。医药分开的问题不是简单地不让医院卖药，其目的是切断医疗机构和医药企业之间经济利益的关系，完善医疗补偿制度。

而目前的药房托管中，医院仍与剥离出去的药房存有千丝万缕的经济关联。而目前各地基本药物目录仅涵盖了医院用药数量的18%左右，这部分药物以“零差价”惠及面较窄。

而北京大学光华管理学院教授、中国医药经济研究中心主任刘国恩认为，国

家加大的投入，应当逐渐转为补贴“需方”，他认为今年7月份国务院国发20号文件提出国家加大投入，建立全民医疗保障，是从补贴供方转到补贴需方的历史性的跨越，钱通过国民的手补到需方，让百姓每个人选择，促使医疗机构提供更优质更有效的服务。据《中国证券报》

影像中国

武警“雪豹突击队”初具反恐制胜能力



这是中国武警“雪豹突击队”队员正在进行快速集结训练（8月25日摄）。

11月12日，记者从武警部队有关部门获悉，中国武警“雪豹突击队”目前已初步具备了反恐制胜的作战能力。据介绍，“雪豹突击队”隶属武警北京总队特勤支队，组建于2002年12月，是我国为防范和打击恐怖主义而专门组建的反恐特种部队，主要担负处置重大恐怖事件中心区武力突击任务。目前，“雪豹突击队”全体队员正加紧训练，决心出色完成2008年北京奥运会的安保任务。据新华社发

速览中国

八成网民支持假日调整方案

据统计，从9日上午至12日12时，已有近185万网民参加国家法定节假日调整草案民意调查，各界反响强烈。目前，调查时间已经过半，结果显示八成网民支持法定节假日调整方案。

据新华社电

重庆发现古人类化石，我国人类历史前提100万年

我国科学家在重庆市巫山县龙骨坡发现的一颗牙齿化石经过年代测定，距今为204万年，这是我国发现的最早的古人类化石，由此将我国人类起源的时间往前推进了一百万年！

据《北京晨报》

卫生部：捕杀犬只有严格规定 须慎重决策

卫生部新闻发言人毛群安12日在例行新闻发布会上表示，遵循有关规定养殖宠物是公民的合法权益。有关部门在出现疫情时作出捕杀犬只的决定，在技术上有严格规定，须慎重决策。

据新华社电

深圳拟规定商家无偿提供塑料袋将被重罚

记者从深圳市政府法制办获悉，深圳拟规定，在全市范围内实行消费者有偿使用塑料购物袋制，商家如果向消费者无偿提供塑料购物袋，将面临被处以5000元以上5万元以下罚款。经营者在向消费者销售塑料购物袋时，应当同时提供可反复使用的环保购物袋或者购物篮。

据《新快报》

百业服务

本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

主办：郑州市职业介绍中心

郑州人力资源东市场交流大会

时间：11月15日（周四）

地点：郑州市大学中路95号

求职者免费！

电话：66787219、66787220 乘车路线：33、35、46、59、129、307路公交车至航海东路商英街站下车。免费制作打印招聘广告、提供求职登记表、饮用水、现场办理毕业生分配入户、失地劳动力及外来务工者建档、劳动保障代理手续。劳务代理、代发工资、代缴各类社会保险。

详情请登陆：中部就业网（www.jiuyew.com）——视频招聘、短信求职、企业招聘、个人求职、企业形象广告宣传“完全免费”网站服务电话：68962632、68969511

耳聋耳鸣—塞灵

不论病程长短、病情轻重，治疗2-5天即可见效

世界著名生物学家，中国香港生命科学院首席院长丁一中教授，长期以来一直致力于耳聋、耳鸣的研究和治疗，他曾先后在世界医学新技术研讨会上做了四次专题研究报告：《复聪消鸣五联新疗法研究》、《老年内耳细胞核分裂变性研究》、《生物电流导药法治疗耳聋耳鸣研究》、《中药磁化渗透法治疗耳聋、耳鸣研究》。在经历了十几年的研究后，在香港万和医药集团亿元的资金资助下，终于研制出了以他的名字命名的“丁教授磁波聪耳康”，并被世界耳聋、耳鸣协会评为最高科技绿色治疗产品。

“丁教授磁波聪耳康”采用双耳给药，磁波生物电流导药技术，起到了药疗、穴疗、理疗、磁疗、缓释给药的综合治疗作用，打破了以往传统药物无法进入大脑中枢神经系统的难关。在稀土高磁力作用下，听觉传音系统被强大的药磁场充分激活，血脑屏障通透性增强，屏障瞬间消失，磁化药物离子直接导入病灶，健脑药物离子自由穿越进入听神经营，促进听神经营恢复，从而达到通窍开窍，修复耳膜神经，改善耳部血液循环，恢复传音及感音功能。

适应范围：适用于肾虚性耳鸣、老年性耳鸣、紧张性耳鸣、神经性耳鸣、药毒性耳鸣、脑鸣以及老年性耳聋、神经性耳聋、噪音性耳聋、药毒性耳聋、耳背、听力下降、眩晕、头痛、失眠、健忘、梅尼埃综合症等病症。

荣获中国专利技术金奖

免检企业 绿色疗法 专家热线

专利号：ZL20052006819.8 61683937

三盒为一疗程，买二盒赠一盒

经销地址：郑州市同喜堂大药房（文化路与黄河路十字路口五院斜对面）